



Нетипичный Саратов

24 окт в 13:40



СВО. Саратовцы простятся еще с тремя погибшими бойцами

В ходе специальной военной операции погибли еще три жителя Саратовской области – Алексей Тарханов, Сергей Дмитриев и Сергей Липатов.

О гибели уроженца Вольского района рядового Алексея Тарханова сообщает глава муниципалитета Андрей Татаринцов.

Алексей Сергеевич был командиром отделения мотострелкового батальона. Посмертно награжден орденом Мужества. Сегодня его похоронят в селе Куриловка.

Завтра состоится прощание с рядовым Сергеем Дмитриевым, сообщает администрация Духовницкого района.

Церемония начнется в 9.00 в прощальном зале на Красноармейской в районном центре, похоронят воина на кладбище в деревне Вечный Хутор.

А глава Пугачевского района Алексей Янин сообщает о гибели Сергея Липатова.

Завтра в 12.00 на улице Кутякова в Пугачеве земляки проводят Сергея Александровича в последний путь.

## Липатов Сергей (? - 24.10.2024)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 24.10.2024

**Откуда:** Саратовская область,  
Пугачевский район

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-30568080\\_240859](https://vk.com/wall-30568080_240859)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/78201>